
 
Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΤΔ – 1ο εξάμηνο 2021 

Κατά το A’ εξάμηνο του 2021 και παρόλο που η πανδημία του COVID-19 συνεχίζεται 

κάνοντας το έργο της ανακύκλωσης μπαταριών δυσκολότερο, το Σύστημα, επιδίωξε  

μέσα από συνεχή προσπάθειες και βρίσκεται σε επιθυμητό στάδιο για την επίτευξη 

του στόχου του έτους. Συγκεκριμένα κατά το πρώτο εξάμηνο 2021, τοποθετήθηκαν 

91 κάδοι σε νέα σημεία συλλογής, ενώ συλλέχθηκαν 46.60 τόνοι μπαταριών από 

όλη την Κύπρο. 

Τοποθέτηση Κάδων 

Πρώτιστος στόχος είναι η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου δικτύου κάδων σε 

ολόκληρη την επικράτεια· ούτως ώστε οι πολίτες να μπορούν εύκολα και 

προσβάσιμα να αποθέτουν τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες τους για ανακύκλωση. 

Κατά  το πρώτο εξάμηνο του 2021, έχουν τοποθετηθεί 91 νέοι κάδοι ανακύκλωσης 

μπαταριών έναντι 150 που προνοούσε ο προϋπολογισμός του εξαμήνου. Η 

τοποθέτηση κάδων κατά τη φετινή περίοδο είναι αυξημένη σε σχέση με την 

αντίστοιχη περσινή περίοδο κατά την οποία τοποθετήθηκαν 73 κάδοι. Συνολικά, 

από τον Ιούνιο του 2009 και την δημιουργία του Συστήματος μέχρι σήμερα, έχουν 

τοποθετηθεί 5226 κάδοι. 

Πιο κάτω παρουσιάζεται ο αριθμός των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά επαρχία 

κατά το πρώτο εξάμηνο του 2021. 
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ ΠΑΦΟΣ

Κάδοι ανά επαρχία 
(Ιανουάριος - Ιούνιος 2021)



 
 

Η κατανομή των κάδων το πρώτο εξάμηνο του 2021 στις πέντε επαρχίες της 

ελεύθερης Κύπρου φαίνεται στο πιο κάτω γράφημα. 

 

 

 

Συλλογή Μπαταριών 

Κατά τη διάρκεια εξαμήνου, συλλέχθηκαν 46,60 τόνοι μπαταριών (46601 κιλά) από 

όλες τις επαρχίες της Κύπρου, ποσότητα αυξημένη κατά 14,57% του 

προϋπολογισμού που προνοούσε 40675 κιλά, ενώ συγκρίνοντας με την αντίστοιχη 

περσινή περίοδο, φέτος η ποσότητα είναι αυξημένη κατά 28,07%. Γίνονται επίσης 

συντονισμένες προσπάθειες με τα Μέλη μας, προς εντοπισμό υποστατικών 

συνεργατών τους με μεγάλες ποσότητες μπαταριών για ανακύκλωση καθώς κατά 

την διάρκεια του εξαμήνου έχουν συλλεχθεί από το σύστημα 4780 κιλά σε τέτοιου 

είδους ποσότητες. 

Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά επαρχία κατά 

το πρώτο εξάμηνο του 2021. 
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Στη συνέχεια παρουσιάζεται η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από 

τις πέντε επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου για την περίοδο Ιανουαρίου - Ιουνίου 

2021. 
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Ακολούθως, παρουσιάζεται η συνολική ποσότητα μπαταριών που συλλέχθηκαν, 

ανά επαρχία από το 2009 μέχρι σήμερα. 

 

 

Η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε επαρχίες της 

ελεύθερης Κύπρου καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του οργανισμού φαίνεται στο 

πιο κάτω γράφημα. 
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Επικοινωνία 

Επικοινωνιακές Δράσεις  
 

Πρωτοβουλία ενημέρωσης Δημοτών Αγλαντζιάς 

Κατά το πρώτο τρίμηνο του 2021 και συγκεκριμένα τον Ιανουάριο, η ΑΦΗΣ σε 

συνεργασία με τον Δήμο Αγλαντζιάς προχώρησε σε μια πρωτοβουλία ενημέρωσης 

και ευαισθητοποίησης των δημοτών του Δήμου, για τη σημασία που έχει η 

ανακύκλωση των μπαταριών. 

 

Στα πλαίσια του προγράμματος «Διαχωρίζω και Κερδίζω» του Δήμου Αγλαντζιάς, 

που άρχισε την 1/1/2021, η ΑΦΗΣ συμμετείχε (όπως και στο πιλοτικό πρόγραμμα 

που έγινε αρχές του 2020 σε 1,200 υποστατικά) και έδωσε ενημερωτικό υλικό και 

χάρτινα κουτάκια όπου διανεμήθηκαν μαζί με άλλο υλικό, στα υπόλοιπα 11,000 

υποστατικά του Δήμου. Είναι σημαντικό να τονισθεί ότι στον Δήμο Αγλαντζιάς, κατά 

το πρώτο τρίμηνο του 2021, εν συγκρίσει με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2020, 

σημειώθηκε αύξηση στην περισυλλογή των μπαταριών για ανακύκλωση, κατά 

37%. 

 



 
 

Συνεργασία με τον Δήμο Αραδίππου στο πρόγραμμα «Πληρώνω όσο Πετώ» 

Στον Δήμο Αραδίππου εφαρμόστηκε πιλοτικό πρόγραμμα κομποστοποίησης 
οργανικών αποβλήτων και από 1/1/2021 ξεκίνησε η πιλοτική εφαρμογή του 
προγράμματος ΠΟΠ. Η Αφής συμμετείχε σε αυτή την προσπάθεια αποστέλλοντας 
ενημερωτικό υλικό και 1200 χάρτινα κουτάκια προσωρινής αποθήκευσης 
μπαταριών, όσα και τα υποστατικά της πιλοτικής περιοχής του Δήμου.  

 

 

 

Πρωτοβουλία Ενημέρωσης Κατοίκων  Μουτταγιάκκας 

Τον Μάιο του 2021, η ΑΦΗΣ σε συνεργασία με το Κοινοτικό Συμβούλιο 

Μουτταγιάκας, προχώρησε σε μια πρωτοβουλία ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των κατοίκων της Κοινότητας, για τη σημασία που έχει η 

ανακύκλωση των μπαταριών. 



 
Για τη συγκεκριμένη δράση, το Κοινοτικό Συμβούλιο Μουτταγιάκας απέστειλε σε 

όλα τα υποστατικά της Κοινότητας φάκελο, μέσα στον οποίο υπήρχε 

επεξηγηματική επιστολή από τον πρόεδρο της Κοινότητας, ενημερωτικό φυλλάδιο 

για την ανακύκλωση μπαταριών, χάρτης της Κοινότητας που υποδείκνυε όλα τα 

σημεία συλλογής μπαταριών καθώς και προσωρινό κουτάκι αποθήκευσης 

μπαταριών για το σπίτι. Στις 11 Μαΐου, 2021, ο κ. Κρις Χριστοδούλου συναντήθηκε 

με τον Πρόεδρο της Κοινότητας κ. Βάσο Κουμπάρο και με τον κ. Νεόφυτο Παφίτη, 

μέλος του Κοινοτικού Συμβουλίου και τους ευχαρίστησε για την πρωτοβουλία και 

συνεργασία με την ΑΦΗΣ Κύπρου. 

 

 

Ανακύκλωση μπαταριών από το Δ΄ Δημοτικό Σχολείο Λατσιών 

Από την αρχή του έτους 2021, το σχολείο με πρωτοβουλία μερικών εκπαιδευτικών 

και 23 μαθητών προχώρησαν σε μια εκστρατεία ενημέρωσης για τη σημασία της 

ανακύκλωσης των μπαταριών τόσο στους υπόλοιπους συμμαθητές τους στο 

σχολείο, όσο και στις οικογένειες και συγγενείς τους. Κατάφεραν και συνέλεξαν 70 

kg μπαταριών σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα. Η ΑΦΗΣ ευχαρίστησε τα παιδιά 

και τους εκπαιδευτικούς του Δ΄ Δημοτικού Σχολείου Λατσιών προσφέροντας σε 

όλους από ένα τιμητικό Δίπλωμα και από ένα φλιτζάνι της ΑΦΗΣ με χαραγμένο 

πάνω στο φλιτζάνι το όνομα του κάθε παιδιού και εκπαιδευτικού. Επίσης ο 

Οργανισμός έδωσε σε όλους τους μαθητές του σχολείου χάρτινα κουτάκια 

προσωρινής αποθήκευσης μπαταριών.  



 

 

 

Τηλεοπτικές Εμφανίσεις 

Παγκόσμια ημέρα Μπαταρίας  

Η 18η Φεβρουαρίου έχει καθιερωθεί παγκοσμίως ως «Ημέρα Μπαταρίας». 

Η μη ανακύκλωση μπαταριών και η απόρριψη τους στα σκουπίδια έχει ιδιαίτερα 

επιβλαβείς επιπτώσεις, τόσο για το περιβάλλον όσο και για την ανθρώπινη υγεία. 

Κάθε μπαταρία που δεν ανακυκλώνεται, ελευθερώνει τις τοξικές της ουσίες στο 

περιβάλλον. Αργά ή γρήγορα, θα εισχωρήσουν στην τροφική αλυσίδα και θα 

καταλήξουν στο πιάτο μας. 

Την ημέρα αυτή,  ο κ. Κρις Χριστοδούλου ήταν καλεσμένος στην εκπομπή 

Πρωτοσέλιδο του τηλεοπτικού σταθμού ΣΙΓΜΑ και έδωσε συνέντευξη στην Άντρη 

Χατζηχριστοδούλου. Την ίδια μέρα φιλοξενήθηκε και στην εκπομπή Καλημέρα του 

τηλεοπτικού σταθμού Άλφα και μίλησε για τη σημασία της ανακύκλωσης 

μπαταριών.  

 



 
 

 

 

 

Παγκόσμια ημέρα Γης 

Στις 20 Απριλίου 2021, επ’ ευκαιρίας της Παγκόσμιας Ημέρας της Γης, που 

γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 22 Απριλίου, ο κ. Κρις Χριστοδούλου, φιλοξενήθηκε  

στο Γ’ Ραδιοφωνικό Πρόγραμμα του Ρικ και μίλησε με την Αθηνά Βιολάρη και τον 

Χριστόδουλο Χριστοδούλου για τη σημασία της ανακύκλωσης μπαταριών. Κατά τη 

διάρκεια της εκπομπής ο κ. Χριστοδούλου απάντησε στις ερωτήσεις των ακροατών 

της εκπομπής.  

 



 
 

• Διαδικτυακή καμπάνια 

Η ΑΦΗΣ συνέχισε τη διαδικτυακή της καμπάνια στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, 

δημοσιεύοντας στο Instagram και στο FB page της monthly calendar με posts που 

στόχο είχαν την ενημέρωση του κοινού για το που βρίσκονται οι κάδοι της ΑΦΗΣ, 

για την εφαρμογή RecyclingCy και για τη σημαντικότητα της ανακύκλωσης 

μπαταριών. Η εκστρατεία είχε συνολικά πολύ θετικά αποτελέσματα. 

• Είχαμε 800K impressions στις πλατφόρμες της google και πιο 
συγκεκριμένα είχαμε 1019 clicks στο youtube και  περισσότερες από 380Κ 
views. 

• Το CTR (αναλογία κλικ προς αριθμό εμφανίσεων) ήταν επίσης πολύ 
ενθαρρυντικό με 0,13% CTR στο YouTube. 

• Η εκστρατεία στα Social Media ξεπερνά τα 1,4 εκατομμύρια impressions, 
95,2K engagements και 2,1K clicks. 

• Η εκστρατεία προσεγγίστηκε κυρίως από άνδρες (59%) και γυναίκες (40%) 
στην ηλικιακή ομάδα 18-54. 

• Υπήρξε μεγάλη ανταπόκριση στις περιοχές Λάρνακας, Αμμοχώστου και 
Πάφου. 

Ενδεικτικά πιο κάτω, post  από το Monthly calendar Ιουλίου.  

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Τηλεοπτική καμπάνια 

Ο Οργανισμός κατά το πρώτο εξάμηνο του έτους 2021 συνέχισε με την προβολή 
της τελευταίας επικοινωνιακής καμπάνιας. Στόχος της επικοινωνίας ήταν η 
υπενθύμιση της σημασίας της ανακύκλωσης μπαταριών, η εκπαίδευση και 
ενθάρρυνση του κοινού να συμμετέχει στην ανακύκλωση των μπαταριών, η 
ενίσχυση της εικόνας της ΑΦΗΣ και η ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης και 
προσωπικής ευθύνης.  Η επικοινωνία επικεντρώθηκε τόσο στα θετικά της 
ανακύκλωσης των μπαταριών, όσο και στο γεγονός ότι οι μπαταρίες δεν είναι 
σκουπίδια. Σύμφωνα με τα νέα δεδομένα που επικρατούν στις ζωές όλων μας από 
το  2019, με την πανδημία covid-19, ήταν σημαντικό η καμπάνια να δίδει θετικά 
μηνύματα και να μην επικεντρώνεται μόνο στις αρνητικές επιπτώσεις που έχει η 
απόρριψη των μπαταριών στα σκουπίδια.   
Το μήνυμα που θελήσαμε να επικοινωνήσουμε ήταν ότι ανακυκλώνοντας τις 
μπαταρίες μας, η ζωή έχει συνέχεια, ενέργεια και φως. Η διαφήμιση έκλεινε με το 
μήνυμα ότι οι μπαταρίες δεν είναι σκουπίδια και ότι μπορείς να τις ανακυκλώσεις 
στους 5000 κάδους της ΑΦΗΣ. Η διαφήμιση προβλήθηκε σε 4 σταθμούς 
Παγκύπριας εμβέλειας (ΑΝΤ1, Αlpha, Sigma, Omega) από τις 15 έως και τις 24 
Μαρτίου, 2021.  

 

 



 

 

Τηλεοπτική καμπάνια Αφής 

  

AFIS_FINAL.mp4

 

H εκστρατεία «Ανακύκλωση μπαταριών» υλοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία.  

• REACH: 294,259 άτομα από τον συνολικό αριθμό 462,637ηλικίας 18-54 
ήρθαν σε επαφή με τη διαφήμιση τουλάχιστο 1 φορά, δηλαδή το 63,60%. 
Πολύ καλό ποσοστό κάλυψης σε σχέση με την μικρή διάρκεια της 
εκστρατείας και του περιορισμένου ποσού επένδυσης.  

• GRPs: 294.20%, το άθροισμα των ατόμων που ήλθαν σε επαφή 
τουλάχιστον μια φορά με την καμπάνια. Το ίδιο άτομο μπορεί να 
καταμετρηθεί τόσες όσες και τα μηνύματα που έχει παρακολουθήσει. 

• OTS (Opportunity to see): 4.64, ο αριθμός μηνυμάτων της καμπάνιας που 
είδε κάθε άτομο (κατά μέσο όρο) από εκείνους που έχουν δει την καμπάνια. 
(Reach/Grp) 

• CPR (Cost per rating point): €17.45. Το κόστος ανά μονάδα τηλεθέασης ανά 
δευτερόλεπτο. (Investment/Grp/spot duration) 

• Το κανάλι που είχε την καλύτερη επίδοση σε σχέση με την ολική 
επένδυση(πληρωμένα και δωρεάν) είναι ο Omega. 

• Στο ολικό πληρωμένο ποσό τα αποτελεσματικότερα κανάλια είναι ο Omega 
και ακολουθούν οι Άλφα Κύπρου & Sigma. 
 
 



 
Ραδιοφωνική καμπάνια 

Η προώθηση της νέας καμπάνιας του Οργανισμού, αλλά και η προβολή του 

Οργανισμού πραγματοποιήθηκε και μέσω ραδιοφωνικών διαφημίσεων οι οποίες 

είχαν ως κύριο στόχο την ενημέρωση του κοινού για τα σημεία που βρίσκονται 

τοποθετημένοι οι κάδοι ανακύκλωσης μπαταριών, αλλά και να προωθήσουν το 

μήνυμα ότι κάθε μπαταρία έχει τον δικό της κύκλο ζωής. Η ραδιοφωνική καμπάνια 

προβλήθηκε από τις 15 Μαρτίου μέχρι τις 15 Απριλίου, 2021 στους ραδιοφωνικούς 

σταθμούς ANT1 FM, Super FM, MIX FM, Radio Sfera, Love FM και Diesi. 

Afis Mpataries Radio 

A (1).mp3  

Ραδιοφωνικές Χορηγίες 

Παράλληλα ο Οργανισμός επέλεξε να προωθήσει την ανακύκλωση των μπαταριών 

και με ραδιοφωνικές χορηγίες εκπομπών στους σταθμούς Klik FM, Antenna FM και 

MIX FM. O Οργανισμός χορήγησε τις εκπομπές nonstop 45 λεπτά μουσικής, 

minimix και Χορηγία ώρας.  

45 LEPTA MOUSIKIS ( 

AFIS NOV 2020).mp3  

 

Πινακίδες εξωτερικού χώρου 

Κατά το 1ο  εξάμηνο  του έτους, και συγκεκριμένα από τις 13 Μαρτίου μέχρι και τις 

30 Απριλίου, η επικοινωνιακή καμπάνια της ΑΦΗΣ ενδυναμώθηκε με την 

τοποθέτηση πινακίδων εξωτερικού χώρου, σε 13 σημεία Παγκύπρια. Οι πινακίδες 

που χρησιμοποιήθηκαν είναι superboards και trivision.  Τα σημεία που 

τοποθετήθηκαν οι πινακίδες της ΑΦΗΣ είναι:  

• Αυτοκινητόδρομος Λεμεσού  προς Πάφου  

• Αυτοκινητόδρομος Αγία Βαρβάρα πριν την είσοδο της Πάφου (Αποθήκη 
Παπαντωνίου) 

• Αυτοκινητόδρομος Νήσου προς Λάρνακα 

• Αυτοκινητόδρομος Αλάμπρα προς Κοφίνου 

• Αυτοκινητόδρομος Κοφίνου προς Λεμεσό  



 
• Αυτοκινητόδρομος Λευκωσίας προς Νήσου 

• Λεωφόρος Μακαρίου- Φώτα Φοινικούδων Λάρνακα 

• Λεωφόρος Χλώρακας από Coral Bay πριν το Helios Hotel (αριστερά) 

• Λεωφόρος Πανίκου Χατζηπαναγή, από Showroom Alpha Romeo προς 
International School (αριστερά) Πάφος 

• Λεωφόρος Μεσόγη από Λατσί / Τσάδα προς κέντρο πόλης (δεξιά) 

• Λεωφόρος Πρωταρά-Κάβο Γκρέκο προς Παραλίμνι πριν τα φώτα Λοκμάδες 
(αριστερά)  

• Λεωφόρος 1ης Απριλίου από Αγία Νάπα προς Δερύνεια - Παραλίμνι. 

• Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού, από κυκλικό κόμβο λιμανιού προς φώτα 
συμβολής Στρατηγού Τιμάγια, πάνω στα φώτα Carrefour (αριστερά) 
 

 

Πινακίδα ΑΦΗΣ εξωτερικού χώρου 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Συνεργασία με Cyta 

O Οργανισμός μετά από συνεργασία και συμφωνία με τη CYTA, πρόσφερε 2,500 

χάρτινα κουτιά προσωρινής αποθήκευσης μπαταριών σε όλο το προσωπικό της 

CYTA. 

Επίσης ο Οργανισμός κατασκεύασε 5 εξωτερικούς κάδους συλλογής μπαταριών, 
οι οποίοι τοποθετήθηκαν στις 5 περιβαλλοντικές γωνιές της CYTA. 
Η Cyta από την πλευρά της πρόβαλε το διαφημιστικό φιλμάκι της Αφης, στα 
κανάλια της Cytavision. Παράλληλα απέστειλε σε όλο το προσωπικό της, μήνυμα 
που προβάλλει τη συνεργασία της με τον Οργανισμό ΑΦΗΣ και τους προτρέπει να 
ανακυκλώνουν τις μπαταρίες τους. 
 

 
Συνεργασία με ΑΗΚ 

O Οργανισμός μετά από συνεργασία και συμφωνία με την ΑΗΚ, πρόσφερε 2,200 

χάρτινα κουτιά προσωρινής αποθήκευσης μπαταριών σε όλο το προσωπικό της 

ΑΗΚ. Η ΑΗΚ από την πλευρά της απέστειλε σε όλο το προσωπικό της, ειδικό 

φυλλάδιο για τη σημασία που δίνει ο Οργανισμός στην ανακύκλωση των 

μπαταριών. 

Πιο κάτω το φυλλάδιο της ΑΗΚ. 

Α4 flyer battery.pdf

 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

BUDGET ACTUAL ACTUAL ACTUAL

Jan-June 21 Jan-June 21 Jan-June 20 2020

€ € € €

INCOME

Battery fees 160,000 134,861 184,475 367,220

Retroactivity battery fees 0 0 0 26,499

Registration fees 4,800 2,800 2,400 7,200

IFRS Provision for Trade Receivables 0 0 0 3,502

Discounts -1,600 -510 -563 0

Tfr to deferred income 0 0 0 503

Interest received 600 0 0 8,696

Total income 163,800 137,151 186,312 413,620

OPERATING EXPENSES

Purchase of bins 9,128 8,815 7,540 46,062

Collection of batteries 26,347 30,479 24,643 50,940

Treatment 0 0 0 42,143

Storage 720 3,120 1,800 3,740

Communication 90,000 62,122 73,647 298,096

Declaration audits 0 0 0 4,500

Battery export cost 0 0 0 0

Recycling of batteries 18,800 0 6,635 0

Total operating expenses 144,995 104,536 114,265 445,480

Operating surplus 18,805 32,615 72,047 -31,861

EXPENSES

Management fees -Green Dot 27,500 27,500 27,500 63,000

Secretary fees 1,200 1,200 1,200 1,200

Audit fees 1,800 1,300 0 3,300

Legal Fees 850 1,700 1,700 2,760

Other services 1,375 0 0 0

Entertaining 0 0 0 2,300

Director fees 2,309 0 0 9,417

Professional services 6,000 4,002 3,998 1,000

Telephone expenses 30 176 117 316

Depreciation 0 928 0 0

Printing & stationery & postages 120 0 45 245

Computer software & hardware maintenance 1,800 1,923 2,713 3,452

Sundry expenses 900 510 131 588

Website development and maintenance 0 0 0 712

Insurance 1,885 0 0 2,876

Travelling abroad 2,500 0 0 0

Bank charges (Including guarantee fees) 550 89 390 1,004

Defence on interest 0 0 0 3,714

Impairment of AFS shares 0 0 0 8,123

Interest on taxes and fees 180 0 0 0

Corporation tax 0 0 0 0

Total expenses 48,999 39,328 37,794 104,006

Surplus (Deficit) -30,194 -6,713 34,253 -135,866

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΙΜΙΤΕΔ

INCOME & EXPENSE

For Period January - June 2021



 

 

JAN-JUNE 2021JAN-JUNE 2020 2020

€ € €

CURRENT ASSETS

Cash at bank & in hand 635,901 639,173 691,111

Trade Debtors 147,580 148,522 282,840

Prepayments 7,199 7,364 7,200

Tax Refundable 29,052 29,052 0

Investments-shares BOC 6,544 10,713 6,544

Total Current Assets 826,276 834,824 987,695

CURRENT LIABILITIES

Trade Creditors 38,281 69,259 109,518

Accruals 0 18,300 26,180

Vat & Tax payable 8,134 -25,232 47,424

Total Current Liabilities 46,415 62,327 183,122

NET CURRENT ASSETS 779,861 772,497 804,573

Computer software 23,203 5200 5203

Deferred Income 0 -536,039 0

NET ASSETS 803,063 241,658 809,776

EQUITY & RESERVES

Share capital 21,546 21,546 21,546

Accumulated deficit previous years 788,230 185,860 788,230

Surplus for the year -6,713 34,252 0

SHAREHOLDERS VALUE 803,063 241,658 809,776

0 0 0

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΙΜΙΤΕΔ

Balance Sheet


